Table de chirurgie avec inclinaison troisieme sens,
plateau de radiologie et roues

sécurisé.

mesure.

Caractéristiques Techniques

- Format de la table en position basse : 140 x 53 x 58 cm

- Format de la table en position haute : 140 x53 x 115 cm

- Taille du plateau de la table : 140 x 53 cm

- Hauteur variable de 58 a 115 cm

- Plateau de radiologie: plat/une évacuation/deux évacuations

(selon model)

Références

AC-TA703110

( ) Cette table de chirurgie électrique en acier
inoxydable est congue pour tous les types d'animaux,
offrant des performances exceptionnelles pour
diverses interventions.

+ Inclinaison 3e sens Electrique : Permet un
ajustement précis pour un acces optimal lors des
interventions, facilitant ainsi le travail du vétérinaire.

* Plateau: Disponible en version plate ou avec une ou
deux évacuations, facilitant la gestion des fluides et
assurant un environnement de travail propre et

* Plateau de Radiologie : Idéal pour les examens
radiologiques, assurant une utilisation polyvalente et
adaptée aux besoins cliniques.

+ Mobilité Optimisée : Equipée de roues, cette table
permet des déplacements faciles, offrant une
flexibilité maximale dans la clinique.

* Conception Sur-Mesure : Personnalisable selon vos
besoins spécifiques, garantissant une adaptation
parfaite a votre pratique vétérinaire.

Cette table combine performance, flexibilité et
ergonomie, en faisant un choix idéal pour les cliniques
vétérinaires cherchant une solution polyvalente et sur-

- Rails de contention

- Crochets d’attache

- Proclive — déclive électrique

- Silencieuse et sans secousse

- Montée et descente électrique par commande au pied
- Table équipée de roues pour faciliter les déplacements

Désignation

Table chirurgie électrique avec inclinaison 3e sens, plateau de
radiologie et roues (plateau plat)

Dimensions

Plateau : 140 x 53 cm

AC-TA703111

Table chirurgie électrique avec inclinaison 3e sens, plateau de
radiologie et roues (plateau une évacuation)

Plateau : 140 x 53 cm

AC-TA703115

Table chirurgie électrique avec inclinaison 3e sens, plateau de
radiologie et roues (plateau deux évacuations)

Plateau : 140x 53 cm
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Surgical table with 3rd-position tilt, radiology tray, and
wheels

g:éThis electric stainless steel surgical table is designed
for all types of animals, offering exceptional
performance for various procedures.

* Electric 3rd-Position Tilt: Allows precise adjustment
for optimal access during procedures, making the
veterinarian's work easier.

* Tray: Available in a flat version or with one or two
drain holes, helping manage fluids and ensuring a
clean and secure working environment.

* Radiology Tray: Ideal for radiological exams,
ensuring versatile use and adapting to clinical needs.

* Optimized Mobility: Equipped with wheels, this table
allows easy movement, offering maximum flexibility
within the clinic.

* Custom Design: Customizable according to your
specific needs, ensuring a perfect fit for your
veterinary practice.
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This table combines performance, flexibility, and
ergonomics, making it an ideal choice for veterinary
clinics seeking a versatile and customized solution.

Technical Characteristics

- Table dimensions in low position: 140 x 53 x 58 cm

- Table dimensions in high position: 140 x53x 115 cm

- Traysize: 140 x53 cm

- Variable height: 58 to 115 cm

- Radiology tray options: Flat/one drainage/two drainages
(depending on the model)

- Safety rails

- Attachment hooks

- Electric Trendelenburg and reverse Trendelenburg

- Quiet and smooth operation

- Electric raising and lowering via foot control

- Table equipped with wheels for easy movement.

Références Désignation Dimensions

AC-TA703110 Table chirurgie électrique avec inclinaison 3e sens, plateau de Plateau: 140 x 53 cm
radiologie et roues (plateau plat)

AC-TA703111 Table chirurgie électrique avec inclinaison 3e sens, plateau de Plateau: 140 x 53 cm
radiologie et roues (plateau une évacuation)

AC-TA703115 Table chirurgie électrique avec inclinaison 3e sens, plateau de Plateau : 140 x 53 cm
radiologie et roues (plateau deux évacuations)
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